今晚7时45分,河南建业VS北京国安,这样的对决在以 往任何一个赛季都算不上焦点之战,而这一次,因为双方在 积分榜上榜首和榜眼的位置,使得今晚的航海体育场注定火 晚报首席记者 郭韬略

今晚,"围剿"国安

河南建业VS北京国安 CCTV-5今晚7时45分直播

#### "围剿"国安·球迷

连外地球迷都来为 河南加油

对于这场巅峰对决,河南球迷已经盼 望已久,在近日的各大球迷论坛里,关于如 何"平定国安"的话题火爆异常。"我们的 航海体育场早就有魔鬼主场之称,今年建 业也仅在这里输了一场球,对国安的比赛 我们更要去现场加油,让对手好好尝尝魔 鬼主场的威力。"这样的号召往往都是一呼

球迷的热情也直接引发了本场比赛的 "票荒",从10月7日俱乐部工作人员开始 上班起,来自各方的购票电话就热得烫 手。而郑州火爆的球市也引起了黄牛党的 关注,近日在航海体育场门口,不时出现操 着不同口音的黄牛党,这些来自东北、湖 北、河北等地的票贩子是专程为本场比赛 而来的。票贩子专门为一场中超联赛"赶 场",这在中超历史上极为罕见,由此也可以 看出本场比赛的热度。建业俱乐部一方面为 球市火爆而兴奋,一方面却也为诸多索票要 求而烦恼。"没办法,要票的人太多了,这一场 比赛确实是一票难求,我们也特别提醒球迷, 购票一定要到正式的售票窗口,如果迫不得 已只能从别人手中买票的话,也一定要注意 鉴别,以免买了假票蒙受损失。本场比赛的 入场观众肯定会创今年的新高,所以对于最 终无法入场的球迷,我们也只能说声抱歉。 俱乐部负责票务的工作人员昨天对记者说。

除了河南球迷之外,今天还将有来自陕



西、安徽、湖北等地的球迷前来航海体育场现 场观球,虽然来自不同地方,但他们的目的却非常一致——"围剿"国安。"我们都希望河南 建业今年能夺冠,所以一定会竭尽全力为建 业加油。"来自湖北的一位球迷说。

球市如此火爆,今年比赛的安保工作也 会相应加强,所以俱乐部也特意提醒球迷: "尽量提前入场,以免因为堵车,安检过程等 影响按时观看比赛。"

此外,除了河南公共频道以及郑州新闻 广播调频98.6照例会对本场比赛直播之外, 继上轮建业客场对亚泰的比赛之后, 央视5 套今天将再一次对建业队的比赛进行直播。

### "围剿"国安·球队

淡然处之,建业队以静制动

就在外界对本场比赛炒得沸沸扬扬的时 候,在建业队内部则努力保持着平静。

从长春回来之后,全队就一直待在中牟基 地进行备战,一切工作进行得有条不紊。"我们 知道外界对这一场比赛有多关注,但对于我们 来讲就是一场普通的联赛,这个时候一定要保 持冷静,不能浮躁,上场尽量发挥就是了,赛前 想太多也没有用。"队长陆峰说。

本轮比赛,外援宋泰林解禁复出,这使得 建业队能够再度以最强的防线来应对北京国 安的冲击。在双方的首回合交锋中,建业队就 曾经凭借着牢固的防守0:0战平了对手。而 在牢固防守的同时,主场作战,也对建业队的 进攻提出了更高的要求,这使得唐尧东不大可 能再像以往那样,摆出451的防守阵型,一心 意只拿一分。而奥里萨德贝的因伤缺阵,也让 和内托搭档前锋的重任落在了肖智身上。

论得分能力,肖智显然无法和奥里萨德贝相 提并论,但在场上积极地跑动也能让他在相当程 度上牵扯对方防线的精力,此外肖智的头球优势 也让对手不可小视。令人欣慰的是,这位高前锋 目前状态不错,上轮同长春亚泰的比赛中,他在下 半场替补上场,就制造了建业全场最有威胁的射 门。"现在球队比较困难,如果能够上场,我一定尽 全力去拼,争取能够进球。"肖智表示。

继续闯荡还是打道回府?

#### 埃因霍温对周海滨下"逐客令"

本报讯 向左走还是向右走,对于周海 滨来说,是眼下最棘手的一个问题。在埃因 霍温主帅吕滕宣布俱乐部不会与周海滨续约 后,这位国足中场大将不得不在明年1月1日

今年2月7日,周海滨正式以自由球员的 身份加盟埃因霍温,签约1年,同时还包括了 两年半的优先续约条款。不过,周海滨虽然 得到技术总监范克拉伊的赏识,但无奈在两 任主帅洛德韦格斯和吕滕手下,均未得重用, 至今没有在荷甲比赛中亮相。日前,埃因霍 温主帅吕滕委婉地对周海滨下"逐客令

当初冒着与鲁能几乎决裂的风险,周海 滨毅然留洋,如今首站受挫对他而言无疑打 击不小。至于明年的去向,尽管周海滨和经 纪人团队倾向于继续在欧洲闯荡,但无奈之 下打道回府的可能性,显然也在增加。

亚洲足球先生候选人出炉

#### 中国仅李玮峰一人上榜

本报讯 不知道是一份荣誉,还是一次 -被迫出走韩国 K 联赛的中国球员李 玮峰,成为亚足联2009年度足球先生15名候 选人中,唯一上榜的中国球员。

亚足联官方网站前日公布了亚洲足球先 生的15人名单。日本球员成为最大赢家,有 3人入选,分别是中村宪刚、吉田麻也和远藤 保仁。值得一提的是,1988年出生的年轻后 卫吉田麻也是15人中最年轻的球员,他甚至 还没有进入过日本成人国家队。而印尼、马 尔代夫作为传统的亚洲足球鱼腩国家,居然 也各有1人获得提名。亚洲老牌足球强国韩 国,虽然再次打进世界杯决赛圈,但此次他们 却无人入选,李玮峰成为K联赛的唯一代表。

因治疗蜜蜂蜇伤注射可的松

#### 卡纳瓦罗未能通过药检

本报讯 意大利足球队队长卡纳瓦罗因 未能通过药检,正接受意大利奥委会反兴奋 剂机构的调查。他所在的尤文图斯队昨晨 说,卡纳瓦罗是因为药物治疗蜜蜂蜇伤而未 能通过药检的。据悉,卡纳瓦罗因为被蜜蜂 哲伤,于8月29日接受了可的松的注射治 疗。意大利奥委会反兴奋剂机构目前要调查 卡纳瓦罗注射可的松是否事先得到允许。奥 委会强调,卡纳瓦罗是在治疗后才申请禁药 豁免的。奥委会已要求卡纳瓦罗提供相关医 本组撰文 林峰

## 胚 量 危及生命

眩晕对人体的危害极大, 治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑痴呆等疾病,我 国每年因头晕、眩晕而发生心脑猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头

手,所以在日常生活中如果经常出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。 卫生部门最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名"新生"的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的"眩晕"症状。发现原有眩晕症状而当时未治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被"中华中医药眩晕防治中心"、"国家卫生部"唯

-批准的专治头晕、眩晕的特效药。 由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的 "定眩丸"是目前市场上专治多种眩晕的良 5。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即 "定眩丸"是目前巾场上专行多种股军的尽药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉对黑寒、随动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、畸进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到 施进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到 充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护 (或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血 中风偏瘫等重大疾病的

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦

# 失眠抑郁小偏方

导致机体能力下降,轻者易患抑郁症,严 者会引起各脏器病变,危害生命健康。 甘肃民间有一个偏方会很快解除失眠痛

苦,而且能一劳永逸不再复发:正月时采摘 祁连山脉野生的山萸肉和黄芪,在阴凉处干燥45天,把麦冬和茯苓隔水蒸煮3个小时后凉 年5人,汇及令件成之情况系统是了一个。 干,同时研成粉末,在火炉上烘干、搅匀。 每日取20克分三次服用,2-3天后就可进入深 度睡眠状态,一个月左右进入自然睡眠状态 后即可停用。孩子老人都能用,野生中药, 百年偏方,药效比传统中药快56倍。

这个治大病的偏方经过改良后被制成中

为安神睡宝。安神睡宝的纯中药成分不但 在3天内调整深度睡眠,按疗程用还可以起到 静心、安神、滋补肝肾的综合调理的作用。 按疗程服用,进入自然平稳睡眠30天后可停

指定经销地址: 怀仁堂大药房 市场东侧) 市内免费送货 县市免费邮寄





## 郑州丰益肛肠医院戀

( 內面电话: **87503333** 

地 址:郑州市嵩山南路73号 ww.gc91.com

#### 诊疗范围

- 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤
- ◆ 结肠炎、结肠息肉

第12-02-399号

肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤

东方女子医院

省\市医保定点医院 新农合定点医院

特色诊疗项目: ●妇科炎症 ●不孕不育 ●无痛人流 ●乳腺疾病 ●妇科肿瘤 ●妇科整形 ●少女门诊

5831995 QQE生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com 地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)